

今年7月推出,已支付理赔金37万余元 “惠工保”让职工真正得实惠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 唐善普)昨日,市民荆先生携带本人的惠工保理赔资料到郑州市职工文体中心一楼办事大厅办理互助保障理赔。此前,他因心绞痛住院花费53417元,医保报销38421元,符合医保报销政策剩余的部分有10031元。他问互助保障咨询处工作人员彭瑶:“我发票上个人现金支付是14996元,惠工保是理赔这部分的60%吧?”彭瑶解释说,惠工保理赔的是符合医保报销政策剩余部分的60%,不看最终个人花费金额。也就是10031元的60%,是6018.6元。荆先生仔细核对后说:

“你这一说,我明白了。”

荆先生说的惠工保理赔金,是今年7月由郑州市总工会推出的一项公益性、互助性和非营利性职工医疗互助保障项目——惠工保。这是由郑州市总工会主办、中国职工保险互助会郑州办事处承办,建立以住院医疗互助为主,涵盖重大疾病、意外伤害、女职工特殊疾病等在内的多层次保障服务体系,以减轻职工经济负担,最高享受10万元的住院医疗保障。

惠工保参保对象为参加当地城镇职工基本医疗保险,18至60周岁在职职工(含正式职工、合同制职

工、聘用期超过一年的临时职工),参保费每人75元。市总工会对2023年参加惠工保的会员每人补贴30元。

活动启动以来,郑州市各级工会积极推广惠工保,开展互助保障业务培训16期,走访会员单位开展宣讲活动173场次,覆盖会员30万余人,并将惠工保活动宣传与“互联网+”结合,扩大惠工保在全市各类企事业单位和职工群众中的知晓度与覆盖面。截至12月18日,郑州市参加惠工保的在职职工达26.4万人。项目已受理理赔申请309人,支付理赔金379697元。

周四周五这两场招聘会 提供岗位10600余个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 见习记者 陶然)全国人力资源市场高校毕业生就业服务周郑州专场招聘会将于12月21日、22日举行。两天的招聘会将为求职者带来万余个岗位。

记者昨日从郑州市职业介绍中心获悉,本次招聘会以2024届高校毕业生、往届有就业意愿的离校未就业高校毕业生以及“三支一扶”计划等基层服务项目服务期满未就业人员、有招聘需求的各类企事业单位为主要服务对象,拟邀请110家有应往届毕业生需求的国企、央企、大中型企业、优秀民营企业等用人单位参加,涵盖IT、通信、传媒、医疗、房产、建筑、金融、汽车、机械、教育、农业、物流、商贸等行业,提供就业岗位10600余个,涉及行政、管理、财务、人事、内勤、培训生、IT技术、工程师、采购、司机、法务、营销、客服等。

招聘会举办时间及场馆

12月21日:郑州人力资源中心市场(大学中路95号)

12月22日:中国·郑州人力资源市场(经北二路50号)

郑州延长黄牌电动自行车 过渡期一年

2024年12月31日到期

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 胡成玉)12月15日,郑州市公安局、郑州市工业和信息化局、郑州市市场监督管理局发布《关于延长黄牌电动自行车过渡期的通告》,对黄牌电动自行车的过渡期再延长一年。

据了解,出台这项措施是为了加强电动自行车管理,根据郑州市的实际情况和群众的需求推出的。《通告》规定,在黄牌电动自行车(黄底黑字临时通行防盗备案号)于2023年12月31日到有效期后,延长黄牌电动自行车的过渡期,自2024年1月1日至12月31日。

三部门呼吁广大市民朋友,自觉购买符合《电动自行车安全技术规范》(GB17761-2018)国标的电动自行车,并按照规定登记上牌。提醒大家骑乘电动自行车在道路上行驶,要自觉佩戴安全头盔,守法规、知礼让,安全文明出行。



打开正观新闻APP,点击下方的“郑在办”,即可进入求助和服务页面。



燕寿街人行道为何“围而不建”

探访:此处是“玉凤路人非下穿通道工程”

回复:电业局正在进行隧道改迁



金水路燕寿街的围挡

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 文/图)近日,郑州发布·郑在办“城市服务台”接到粉丝留言:“开发银行旁边植得口腔前面施工太久,不见进展。绿色安全围挡占用人行道,不得已行人只能走机动车道,很危险。请督促尽快完成施工,拆除围挡,避免影响交通。”针对此事,记者前往现场了解情况。

市民反映的围挡施工现场位于金水区金水路与燕寿街交叉口东侧。该路口周围有名门世家海星花园等居民小区,有植得口腔医院(总院)、安钢大厦、国家开发银行大厦、浦发国际金融中心、金燕小学等,日

常人流量、车流量大。

昨日13时,记者来到金水路与燕寿街交叉口,可以看到道路东侧人行道被围挡围住。“我们家在金水路北侧,孩子在金水路南的学校上学,每天孩子放学都要在机动车道跟汽车和电动车混行,非常危险。”家住燕寿路7号院的陈女士说。

由于围挡施工,植得口腔医院(总院)门前的道路被围挡占据,只能从围挡东侧的小入口进入。据了解,早晚交通高峰期,金水路上不少车辆排起了长队,非机动车道上更是不少电动车与行人混行,存在一

定的安全隐患。

现场的施工信息牌显示围挡中的道路为“郑州市玉凤路人非下穿通道工程”。建设单位为郑州市城乡建设局,施工单位为河南省第一建筑工程集团有限责任公司,施工期限为“2022.01.28~2024.12.31”。

针对此情况,记者致电郑州市城乡建设局,工作人员告诉记者:“该处围挡,目前电业局正在进行隧道改迁工程施工。双方已交涉完毕,待电业局改迁施工结束后,郑州市城乡建设局会安排施工人员进场施工。没有特殊情况的话,大概明年年底完工。”